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Hướng dẫn giải bài tập Toán lớp 3 VNEN Bài 83: Phép trừ các số trong phạm vi 100000 chi tiết, 

dễ hiểu được biên soạn bởi đội ngũ chuyên gia giàu kinh nghiệm chia sẻ. Hy vọng đây sẽ là tài 

liệu hữu ích hỗ trợ học sinh trong quá trình học tập. Mời các em tham khảo tại đây. 

Hoạt động cơ bản Phép trừ các số trong phạm vi 100000 

1. Em và bạn đặt tính rồi tính: 

5735 - 1244     4562 - 2637     4273 - 648 

Trả lời: 

 

2. Em đọc và nói cho bạn nghe cách tính: (sgk) 

3. Em hãy đặt tính rồi tính: 

35835 - 26217     67045 - 14837 

47150 - 23816     14365 - 8146 

Trả lời: 

 

Hoạt động thực hành Phép trừ các số trong phạm vi 100000 

Dưới đây sẽ hướng dẫn trả lời và giải đáp các câu hỏi trong bài học một cách chi tiết, dễ hiểu. 
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Câu 1 Trang 83 Toán VNEN 3 tập 2  

Tính nhẩm: 

5000 + 2000 + 1000 = 

5000 + (2000 + 1000) = 

8000 - 4000 - 2000 = 

8000 - (4000 + 2000) = 

Trả lời: 

5000 + 2000 + 1000 = 8000 

5000 + (2000 + 1000) = 5000 + 3000 = 8000 

8000 - 4000 - 2000 = 2000 

8000 - (4000 + 2000) = 8000 - 6000 = 2000 

Câu 2 Trang 83 Toán VNEN lớp 3 tập 2  

Đặt tính rồi tính: 

48245 + 34517     51276 - 46128 

35462 + 8246     30679 - 7485 

Trả lời: 
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Câu 3 Trang 83 Toán 3 VNEN tập 2  

Quãng đường từ A đến B dài 32750m, quãng đường từ C đến D ngắn hơn quãng đường từ A đến 

B là 7750m. Hỏi quãng đường từ C đến D dài bao nhiêu km? 

Trả lời: 

Quãng đường từ C đến D dài số km là: 

32750 - 7750= 25000 (km) 

Đáp số: 25 000 km 

Câu 4 Trang 83 Toán lớp 3 VNEN tập 2  

Mua 8 quyển vở như nhau phải trả 40 000 đồng. Hỏi mua 5 quyển vở như thế phải trả bao nhiêu 

tiền? 

Trả lời: 

Mua một quyển vở phải trả số tiền là: 

40 000 : 8 = 5000 (đồng) 

Vậy mua 5 quyển vở phải trả số tiên là: 

5000 x 5 = 25 000 (đồng) 

Đáp số: 25 000 đồng 

Hoạt động ứng dụng Phép trừ các số trong phạm vi 100000 

Cùng xem gợi ý đáp án 

Câu 1 Trang 83 Toán VNEN 3 tập 2  

Em hãy nghĩ ra một tình huống thực tế có sử dụng phép trừ hai số có đến năm chữ số. Viết tình 

huống và trả lời câu hỏi. 
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Trả lời: 

Ví dụ mẫu: 

Bác Năm gửi 70 000 đồng nhờ bác Tám mua cho một cân thịt. Biết giá mỗi cân thịt là 63 500 

đồng. Hỏi bác Tám phải trả lại cho bác Năm bao nhiêu tiền thừa? 

Bài giải: 

Bác Tám phải trả lại cho bác Năm số tiền thừa là: 

70 000 - 63 500 = 6500 (đồng) 

Đáp số: 6500 đồng 
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